

本篇文章给大家谈谈A股市盈率，以及市盈率判断牛熊市对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [怎么判断大盘牛熊？怎么判断个股的牛熊？](#)
2. [新三板、创业板、中小板和主板的市盈率一般都是多少倍？](#)
3. [A股会往下跌吗？](#)
4. [市盈率为负数是什么意思？市盈率为负数的股票能买吗？](#)

怎么判断大盘牛熊？怎么判断个股的牛熊？

首先要熟练掌握波浪理论，用此理论去和大盘对照就可知道大盘是牛市还是熊市，运行在第几中浪第几小浪或是什么调整浪等等。创业板指数走的比上证指数要准确，基本上是按照波浪理论运行的，上证指数有时和理论对不上号。好多人都懂波浪理论但就是不知道怎么应用。

新三板、创业板、中小板和主板的市盈率一般都是多少倍？

这个没有准确的规定，也没有什么硬性指标，只不过从目前上市的市盈率统计来看，22倍的PE往往代表着一只个股的正常市盈率指标！那么通常跌破了22倍的PE值就是所谓的价值，而高于22倍的PE值往往就是风险！！这就好比未来5-10年的市场把3000点作为牛熊分割线一样，3000越往下跌就越能跌出价值，3000点越往上涨，就越有极大的风险！可是你不能说一跌破3000点就是机会，所以也不能一跌破22倍PE就说能捡钱，所有的指标都需要一个综合考虑和长远布局的思维来看待！！

对于市盈率的理解我是这样觉得的，跌至22倍左右或者以下的时候才是所谓的价值，但是常年维持和保持一个低市盈率可能就不是价值和机会了，往往只能表现为稳定，稳定的没有机会，也没有风险！！所以市盈率仅仅只是一个参考的指标，绝不是判断买卖操作的唯一指标，一定要搞明白这件事！

就拿现在来说吧，大批的中小创个股跌至了22倍市盈率，甚至22倍市盈率以下，千载难逢，前所未见，所以可以说是一个好的机会！就连券商都出现了严重的破净和市盈率超跌现象，可见其价值！如果一个两个偶尔的现象叫做意外的话，那么这种大批量的情况就一定是一个跌出来的价值体现了！！

A股会往下跌吗？

A股还会继续下跌吗？这个问题已经毫无悬念。如果从远了说，从2018年2月份开始上证股指进入月级别调整大趋势，那么就说明在未来一年多的时间内，A股的整体趋势都是向下的，无论中间怎么折反，都不会改变A股的向下趋势。

从短期级别来看，3000点是一个A股市场的重要整数关口，也有很多人认为3000点就是A股的一个历史大底，但是没想到在3000点上，A股市场毫无停滞，直接跌穿。自从上周A股跌穿了2691点低点之后，那么2638点也就不再是结构低点了，被击穿的概率基本上是板上钉钉。所以从这个角度来说，A股的中长期趋势一直保持向下，短期趋势曾经有所折返，但现在也跟随着大趋势深度调整。之所以最近一段时间，A股市场走势比较低迷，只不过是和大趋势和小趋势方向一致，形成的趋势共振，加速下行而已。虽说目前A股市场属于空头强势状态，但在具体的结构上，由于短期调整的幅度已经比较大，而且一旦市场击穿了2638重要结构点，会产生一定的技术反抽。也就是说，A股中长期趋势向下，没有任何改变的迹象，但短期调整有进入到末端的可能，如果股指下周顺势低开，击穿了2638点，可以在2630到2600之间，逐步低吸，搏一个短线的反弹。极限位置在2570到2500左右，可以做一个中长期的布局。

涨出风险，跌出机会，虽然上证股指处于下降通道，但只要踩准分时结构，还是存在着一定的交易机会的。尤其是随着下跌幅度的扩大，市场走周子浪反弹的概率在提升，所以说，对于下跌不必过于惊慌，也不要气馁，耐心等待，精准布局即可。

最近评论点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的评论点赞就是最大的理解与支持。

市盈率为负数是什么意思？市盈率为负数的股票能买吗？

原则上，买股票没必要参考市盈率。

市盈率低不代表会涨，市盈率高不代表会跌。

但市盈率为负数的股票，还是劝你少买。

市盈率负数，就说明上市公司是业绩亏损的，盈利能力堪忧。

市盈率长期为负数的股票，早晚会被戴帽，如果一直无法扭亏，最终躲不过退市的命运。

当然，如果市盈率只是短暂地呈现出负数，上市公司净利润很快扭亏为盈，这种重大利好下，股价有可能会出现大幅上涨。

只不过这种情况并不多见，一家上市公司起死回生也没有那么容易，不然也就不会有这么多ST的个股了。

常在河边走，哪有不湿鞋。

长期在负市盈率的股票中兜兜转转，早晚踩到雷，粉身碎骨。

市盈率的动态变化

市盈率是一个动态值，并不决定了真正意义上的股票好或者坏。

就好像有些股票，这个季度市盈率是负数，下个季度就是正数，有可能这个季度100多，下个季度只有30多了。

所以，抛开一个浮动的数值，我们要关注的是上市公司本身的业绩情况。

股票价格和上市公司净利润，两者都是动态影响市盈率的。

很多人有个明显的误区，他们认为股票市值=净利润×市盈率。

但事实情况是， $市盈率 = 股票市值 / 净利润$ ，也等于每股股价/每股净利润，就是我们俗称的P/E。

也就是说，市盈率只是一个结果，并不是影响市盈率的系数。

如果市盈率低就一定会上涨，市盈率高就一定会上跌，那么银行股应该上天了，亏损股早就全部退市了。

正因为市盈率是动态的数值，所以市盈率本身，不能决定股价的涨跌。

市净率，比市盈率更真实

挑选股票的时候，看股票的成长性，最具参考的指标，不是净利润增长率，也不是营收增长率，而是净资产增长率。

同样的，看股票的安全边际，最具参考价值的指标，不是市盈率，而是市净率。

净资产代表企业有多少钱，多少价值，可以说净资产是安全边际，而市盈率不是安全边际。

市盈率可能会因为企业今年业绩好，明年业绩差就变化，但是净资产不会产生很大的波动，企业只要还在盈利，原则上净资产应该是逐年递增的。

净资产增长了，股价不涨，几乎是不可能的，比如一家企业每年净利润1亿，市值10亿，10年后账上的现金净资产就10亿了，再过10年就20亿了。

股价本质上是动态反应上市公司真实情况的，市盈率也一样。

市场总体市盈率的参考价值

对于个股而言，市盈率的意义并不大，但是对于整个市场而言，总体市盈率的意义就很大。

简单地说，总体市盈率低，安全边际高，更容易吸引长期资金入场。

反之，如果总体市盈率偏高，风险系数高，那么更容易让长期资金套现离场。

不过，不要因为股票市场的总体市盈率很低，就迅速入场，也不要因为动态市盈率很高，就迅速离场。

因为市盈率高低本质上只是安全和风险的边界，并不是股价的高低边界。

决定股价高低的是资金，不是市盈率。

所以，还是需要动态的根据资金情况来选择是否入市和离场，市盈率只是一个相对有效的辅助参考值。

如果你是一个比较笨的股民，又希望安稳地赚取收益，那么市盈率低的时候，投资指数，市盈率高的时候离场，是一点问题都没有的。

最后，还是建议尽量规避市盈率为负数的企业，与虎谋皮的结果，可想而知。

股票是一种投资，并不是一场投机，如果喜欢投机的，大可以去抛硬币，可能赢钱的概率还比炒股要高一些。

好了，关于A股市盈率和市盈率判断牛熊市的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！